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Protokół Nr 37/3/2010 
z posiedzenie Komisji Gospodarki Przestrzennej, 

Ochrony Środowiska i Rolnictwa 
z dnia 19 marca 2010 r. 

 
 

 
 
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Gleń Przewodniczący Komisji Gospodarki 
Przestrzennej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 
Obecni, jak w załączonej liście obecności. 
Ad. 1 
 Przewodniczący obrad stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad i 
otworzył posiedzenie. 
Ad. 2 
 Komisja przyjęła jednogłośnie następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania Miejscowego    
 Planu Zagospodarowania Przestrzennego osiedla „SALVE REGINA” wraz z terenami 
 przyległymi na obszarze miasta Sandomierz.   
4. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Gospodarki Przestrzennej, Ochrony   
Środowiska i Rolnictwa za 2009 rok 

5. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
6. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
7. Zamknięcie obrad. 

 
Ad. 3 
 Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzania Miejscowego   Planu Zagospodarowania Przestrzennego osiedla „SALVE 
REGINA” wraz z terenami  przyległymi na obszarze miasta Sandomierza oraz skargę Pana 
Grzegorza Pawlaka dotyczącą przedmiotowego projektu uchwały (zał. nr 1 do protokołu). 
 Pan Andrzej Gleń poprosił obecnego na posiedzeniu Pana Wiesława Polaka 
Naczelnika Wydziału Urbanistyki i Architektury o udzielenie wyjaśnień w przedmiotowej 
sprawie.  
 Po zapoznaniu się z uzasadnieniem do uchwały oraz informacjami zawartymi w 
wystąpieniu Pana Wiesława Polaka, Komisja przystąpiła do głosowania. 
Głosowano: 5  „za”, 0 „przeciw, 0 „wstrzymujących się”. 
 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 
sporządzania Miejscowego   Planu Zagospodarowania Przestrzennego osiedla „SALVE 
REGINA” wraz z terenami przyległymi na obszarze miasta Sandomierz. 
 
Ad. 4 
 
 Pan Andrzej Gleń Przewodniczący Komisji odczytał obecnym sprawozdanie z pracy 
Komisji w 2009 roku. 
Komisja jednogłośnie przyjęła przedstawione sprawozdanie. 
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Ad. 5 
 
 Przewodniczący Komisji przedstawił obecnym swoje spostrzeŜenia oraz zdjęcia z 
wizji lokalnej ul. Jaśminowej (zał. nr 2 do protokołu), następnie zapoznał obecnych z 
uwagami  Pana Stanisława Kurasia złoŜonymi podczas dyŜuru pełnionego przez Radnych 
dniu 15.03.2010 r. Uwagi te dotyczą usunięcia istniejącego od wielu lat dzikiego wysypiska 
śmieci przy ul. Jaśminowej.  
 Pan Andrzej Gleń w związku z przeprowadzonymi oględzinami tego terenu wnioskuje  
o utwardzenie drogi dojazdowej do działki nr 895. 
Ad.  6 
  
 Wnioski Komisji: 
Komisja wnioskuje do Burmistrza Miasta Sandomierza o utwardzenie drogi dojazdowej 
do działki nr 895 przy ul. Jaśminowej. 
Głosowano: 6 „za”, 0 „wstrzymujących się”, 0 „przeciwnych” 
 
Ad. 7 
 
 Pan Andrzej Gleń Przewodniczący Komisji stwierdził wyczerpanie porządku obrad i 
zamknął posiedzenie. 
 
 
 

    Andrzej Gleń 
 

    Przewodniczący Komisji Gospodarki Przestrzennej, 
    Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Renata Tkacz 


